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Referat af Generalforsamling  
Tirsdag 28. april 2009 

 
 
1. Valg af dirigent 
Ib Hou blev valgt som dirigent – og kunne konstatere at generalforsamlingen var lovligt 
indkaldt. 
 
 
2. Formandens beretning 
Formandens beretning blev godkendt 
 
 
3. Udvalgsformændenes beretninger 
a. Seniorspilleudvalg (SU) 
 
b. Motionistudvalg (MU) 
 
c. Ungdomsspilleudvalg (UU) 
Ros til træningen. Udtrykt undring over at Kim Sverbæk holder op – er en rigtig god 
træner. Kim har fuldtidsjob i Roskilde Tennisklub for udendørssæsonen – vi har ikke 
økonomi til at ansætte Kim fuldtid. 
 
d. Anlægs- og vedligeholdelsesudvalg (AVU) 
Alle udvalgenes beretninger blev godkendt – med den kommentar at de alle var kommet 
meget sent ud. Næste år skal alle beretninger ligge på hjemmesiden minimum en uge før 
generalforsamlingen. Mogens Jensen påtog sig opgaven at printe samtlige beretninger ud 
i 20-30 eksemplarer og lægge dem i tennisklubben. 
 
 
4. Fremlæggelse af det reviderede 
regnskab til godkendelse og decharge 
for bestyrelsen 
Regnskabet blev godkendt 
 
 
5. Behandling af indkomne forslag 
Forslag til Farum Tennisklubs generalforsamling 2009 
Da jeg (lige som så mange andre) er startet på GOLF, ja så ved du godt hvad problemet 
er: 
De fleste dage foretrækker jeg at spille golf, og derfor betyder det ikke, at jeg ikke har lyst 
til at spille tennis!! 
Mit forslag er: Pay and Play eller et klippekort! 
Da dette er muligt i andre klubber, burde vi i Farum Tennisklub også kunne klare denne 
situation, hvor mange af os kunne tænke sig det! 
Christine Frederiksen, Medlem nr. 425 
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Forslag til Farum Tennisklubs generalforsamling 2009 
Jeg er bekendt med den mail Christine Frederiksen har sendt til dig/bestyrelsen. Jeg 
mener, at der kunne være endnu et alternativ: nemlig en pensionistpris om sommeren. 
Tag det blot det med som et forslag. 
Venlig hilsen 
Birthe Jerram 
 
Begge forslag faldt. 
 
Forslag til Farum Tennisklubs generalforsamling 2009 
Undertegnede foreslår at vi diskuterer følgende ved den kommende generalforsamling: 
Klubbens aktivitetsniveau har i de sidste par år været meget højt, noget vi selvfølgelig 
værdsætter. Vi synes imidlertid at baneforbruget hertil – reserveret med klubbens ”brikker” 
– har nået en sådan størrelse, at det er blevet for svært for medlemmerne at reservere 
baner til eget spil, både om eftermiddagen og om aftenen. 
Om eftermiddagen er så godt som alle baner reserveret til juniortræning, således at 
juniorer der vil spille selv har svært ved at komme til det. Hvis man er junior, og ikke mod 
ekstrabetaling vil deltage på de forskellige træningshold, får man faktisk ikke meget for sit 
kontingent. Ligeledes har seniorer der har fri en eftermiddag svært ved at komme til at 
spille før kl. 18, noget der ellers ville aflaste trykket på banerne om aftenen. 
Efter kl. 18 er mange baner også optaget af juniortræning samt mange forskellige 
motionsarrangementer. Måske for mange? Når dertil lægges at anlægget tit er optaget af 
åbne turneringer i ferier og helligdage, f.eks. var der arrangeret en juniorturnering sidste år 
i pinsen, så bliver det svært at komme til at spille på anlægget når man har fri. 
Vi foreslår derfor at vi økonomiserer noget mere med vores fælles ressource – 
banetimerne – og indfører den regel, at der altid på hverdage, både eftermiddag og aften, 
skal være mindst 5 grusbaner ledige for medlemmerne, og at al juniortræning skal foregå 
før kl. 18. 
Med venlig hilsen 
Mogens Jensen Gert Jansen  Lis Schultz Møller 
 
 
Der var en længere drøftelse af forslaget. Flere deltagere i generalforsamlingen gav udtryk 
for, at der er et problem med baner til "almindelige" medlemmer på grund af mange 
turneringer, holdkampe, holdtræninger, etc. Bestyrelsen var enig i, at det ikke er holdbart, 
hvis for mange baner er optaget af sådanne aktiviteter. Det blev vedtaget at genoplive 
"Banefordelingsudvalget", som skal forestå fordelingen af baner til de forskellige 
aktiviteter: juniortræning, seniortræning, holdkampe, motionisttræning, 
motionistarrangementer, etc. De forskellige udvalg skal repræsentere alle gruppers 
interesser. Daniel deltager som Sportschef. Ivan Jensen blev udpeget til at deltage.  
Vi laver brugerundersøgelse omkring behovet for baner om eftermiddagen og aftenen.  
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Forslag til organisering af Farum Tennisklub
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Forslaget blev stillet af bestyrelsen – og det afspejler den virkelighed vi arbejder i. Det har 
de sidste 4 år ikke været muligt at få besat alle poster i bestyrelsen da der ikke er nogen 
der har ønsket at stille op til posterne. Dette har vanskeliggjort bestyrelsens arbejde da vi 
ikke har haft faste kontakt personer i de enkelte udvalg. Det betyder også at bestyrelsen 
reelt ikke arbejder på et – i forhold til vedtægterne lovligt grundlag. 
Med forslaget ønsker vi at skabe en bestyrelse der afspejler de realiteter og betingelser vi 
arbejder under og at skabe et netværk til de meget velfungerende udvalg der allerede er i 
klubben uden at disse skal repræsenteres med en fast person i bestyrelsen. De har også 
vist sig at formen hvor der nedsættes ad hoc udvalg er rigtig god – der er mange der ikke 
kan love en kontinuerlig indsats men som gerne vil løfte opgaver hen ad vejen når det 
passer ind i deres program. Her har vi allerede et udvalg for aktiviteter, for hjemmesiden 
og for kontakt til Farum Avis – og vi kunne sagtens bruge flere. 
Det er meget vigtigt for bestyrelsen at understrege at dette ikke handler om at indskrænke 
demokratiet. 
 
Forslaget afstedkom en meget lang diskussion – dels omkring at ingen havde set forslaget 
– det har dog været hængt op og lagt på hjemmesiden – men også fordi deltagerne synes 
der skulle bruges mere tid på at forstå og fordøje forslaget og de deraf afledte 
vedtægtsændringer. 
 
Generalforsamlingen vedtog forslaget - 17 stemte for, 1 imod og 6 undlod og stemme. 
Bestyrelsen arbejder videre med implementeringen af den nye struktur og den fremlægges 
for klubbens medlemmer sammen med de nødvendige vedtægtsændringer.   
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6. Fremlæggelse af budget, 
herunder kontingent og eventuelt 
medlemsindskud, til godkendelse 
Budgettet blev godkendt. 
 
De nye kontingenter for sæsonen 2009/10 vil i overensstemmelse hermed være: 
 
Indmeldelsesgebyr: 
Junior     kr.    150,00 
Senior    kr.    250,00 

Årskontingent: 

Junior (under 18 år)          kr.     750,00 

18-25 årige                         kr.   1050,00 

Senior                              kr.  1.350,00 

Vintermedlem-senior         kr.     590,00 

Baneleje vinter i hallen       kr.     150,00 

Happy hour                        kr.      80,00 

Hverdage kl. 7-9,  alle aftener kl. 22-23,  fredag kl. 20-23  og lørdag kl. 15-23 

Baneleje sommer i hallen     kr.     80,00 

 
 
7. Valg af bestyrelse 
I lyset af vedtagelsen af den nye struktur med tilhørende nye vedtægter blev bestyrelsen 
valgt som følger 
 

a. Formand. Poul Larsen 
b. Kasserer. Peter Bro Jørgensen 
c. Sekretær. Genvalgt Sisse Mosen 
d    Sportsudvalgs-formand. Jens Haase 
e. Anlægs- og Vedligeholdesudvalgs-formand.  Jens Larsen 
f. Suppleant. Valgt Mona Henriksen og Claus Gosvig 

 
 
8. Valg af medlemmer til udvalgene 
Ivan Jensen blev valgt til at deltage i et banefordelingsudvalg 
 
 
9. Valg af 2 revisorer + 1 revisorsuppleant 
Tage Smith og Frank Bengtsson – ingen suppleant 
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10. Eventuelt 
Der var en diskussion om hvorledes vi får medlemmerne til at tilmelde sig vores 
nyhedsbreve – vi har de sidste 3 år skrevet nekrologer over den skriftlige papir 
kommunikation men det er stadig svært at få folk til at melde sig til hjemmesidens 
nyhedsbreve. 
Vi vil søge at skabe opmærksomhed omkring problemet samtidig med at vi informerer om 
den nye struktur og vedtægtsændringerne. 
 
Stor tak til de fremmødte for en god generalforsamling og tak til Ib Hou for hans 
indsats som dirigent. 
 


